

两百多老人渴望一个活动场所

下雨了,汉嘉都市森林小区的老年业主们只能待在家里



水池成了老人常去的休闲场地

陈韵文 本报记者 文/图

“我们小区面积很大,入住率也很高,有两三百位居民都是老人,但小区内却没有老年活动中心。”近日,家住省城汉嘉都市森林小区的余阿姨向报社反映,她所在小区内的老年业主们希望小区能开设老年活动中心。

老人:希望有个老年活动中心

11月23日,记者来到位于潜山路上的汉嘉都市森林小区,看到小区内建设得很漂亮,也有配套的幼儿园和健身器材等,却没有一处为老年人休闲设置的场所。

“这个小区一直没有老年活动中心。”汉嘉都市森林小区业主伍大爷说,“家里平时就只有我和老伴俩,都退休了,没事情可做,身体不好也不能出去,只能在家里养点花草金鱼打发时间。如果小区里有老年人专用的活动场所就好了。”

在小区里,记者见到一位白头发的金姓老人。她和几位同样上了年纪的业主穿着表演服,正准备为参加广场舞大赛排练舞蹈。“没有专门的活动场所,我们

就只能在喷泉这边排练。”金奶奶说,冬天为防止结冰,小区内的小型喷泉广场和泳池里都没有水,就成了老年业主们的活动处。“想下棋的时候,只能在泳池里的石头上。因为泳池有一定深度,我们腿脚又不好使容易摔着,常常要几个人互相搀扶着才能下到泳池里去。而且这些地方都是露天的,一旦下雨了,我们就只能待在家里。”金奶奶抱怨道,“夏天的时候就和物业反映过,希望他们开个老年活动中心,但物业一直没管。”

物业:规划时就没老年活动中心

随后,记者来到汉嘉都市森林小区物业管理办公室。公司的客服部门主管张女士接受采访时说:“关于建设老年活动中心的事情,这里的老人们和我们反映过很多次了。但是我们物业只负责维护现有的设备,当初开发商做小区规划的时候就没有老年活动中心,现在小区里也没有能划出来给他们活动的空房间。”

对于没有场所的老人们只能冒险在泳池的石头上下棋的事情,张女士表示他们也没办法:“我们曾经买过桌椅放在小区里给老人们用,结果全被偷走了。”

2013年国考笔试开考,成绩1月揭晓

星报讯(记者 祝亮) 2013年度国家公务员招考将于今明两天举行笔试。安徽考区37000多位考生,在合肥15个考点参加笔试。

其中,今天下午将举行7个非通用语职位外语水平考试以及银监会及其派出机构、证监会及其派出机构特殊专业职位专业考试;明日上午将进行《行政职业能力测验》科目的

考试;明日下午将进行《申论》科目的考试。

省人事考试院提醒考生,必须同时携带准考证和身份证。缺少证件不得参加考试。

公共科目笔试成绩及最低合格分数线可于2013年1月上旬登录考录专题网站查询。

对西部地区和艰苦边远地区职位、基层职位和特殊专业职位,将予以政策倾斜。

每年合肥将把90万台废家电变为宝

星报讯(杨国生 记者 沈娟娟) 你家中的旧家电被“淘汰”后如何处理? 卖给废品站或者直接扔掉? NO,他们拆解后也可以变成我们需要的宝贝,昨日,位于双凤开发区的合肥废旧商品产业园一期项目正式开工,建成后每年将可以拆解废旧家电90万台。

“在双凤开发区凤亭路以东将建一个废旧商品产业园,生产线可以拆解废旧冰箱、废旧电视、废旧洗衣机、废旧电脑,年拆解废家电90

万台,年加工废塑料7万吨。”双凤开发区管委会工作人员告诉记者,这个产业园将于本月动工建设,预计2013年11月竣工投产,是合肥市再生资源回收体系建设试点项目。

在这次集中开工的8个项目中,合肥宏立电子有限公司是唯一的外资项目,该项目将年产3000万套笔记本电脑音响,预计2013年底正式投产,“到时候合肥产的笔记本电脑可以就近装配国际一流的音响设施。”

婴儿出生24小时内 接生单位要免费打卡介苗

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 新生儿出生后需要接种多种疫苗,而卡介苗是不可替代的“第一针”。记者昨日从省卫生厅获悉,从明年1月1日起,新生儿出生后24小时内,必须由接生单位为其免费接种卡介苗。

据省卫生厅相关负责人介绍,自2013年1月1日起,全省各级各类设有产科的医疗机

构都要按照“谁接生,谁接种”的原则,开展乙肝疫苗和卡介苗预防接种服务,其中卡介苗应在出生后24小时内接种。省卫生厅同时明确,如新生儿出生时因故未接种卡介苗,由其居住地乡镇或社区接种门诊给予补种。未接种卡介苗的3月龄以下儿童可直接补种,3月至3岁儿童对结核菌素试验阴性者可补种。

轿车“疯了”,冲进大排档致5人伤

星报讯(记者 张威) 昨晚7时许,省城霍山路奥林匹克花园附近一个小巷内,突然冲来一辆失控轿车,将巷子内多家大排档摊位撞翻,5名摊主受到不同程度的伤害。

当晚8点,记者赶到现场看到,事发小巷的道路并不宽,估计是因刚经过一场事故,小巷内的食客相比以往少了很多,巷子内一片杂乱,地面上散落各种食材和厨具等,一些摊主们纷纷抢救自家的物品。

据一名摊主介绍,下午巷内一片繁忙,大概7点左右,突然,一辆失控的轿车冲进了巷内,速度比较快,巷口的几家大排档根本没有任何防备,就被轿车给撞翻了。

目击者赵先生告诉记者,轿车先撞上了寿司摊,然后又撞了豆腐摊,又一直往前冲,连撞了4、5个摊位后才停了下来。当时,还有一名摊主试图用自己的推车挡住轿车,可这简直是螳臂挡车。其中,一名过马路的姑娘也被撞倒。

车子停下后,车上下来一名年轻的女司机,看着眼前的一切,她整个人都呆了。事后,据多名摊主猜测,估计是女子将油门当刹车用了,还有人说是车子不受控制了。目前,交警正对此事做进一步调查。

在此次事故中,5人不同程度受伤,最大的伤者63岁。

合肥为保护城市“大水缸” 关闭、取缔50余个环境隐患工业

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市环保局获悉,为确保市民喝上干净的水,合肥市多措并举加强城市饮用水源地保护工作。今年,实施董铺水库、大房郢水库水源地保护土地整治项目,总面积24.3万亩,涉及45个村居、6.63万人,在3~5年内将一、二级保护区内所有居民和企业全部搬迁。目前,已修编完成《董铺水库和大房郢水库

保护区综合规划》,增加了二级保护区面积40平方公里。

此外,投入800万元启动饮用水源地水质监测预警系统,建立饮用水源地保护联席会议制度和联合执法机制,连年开展饮用水源地保护专项执法行动,先后关闭、取缔50余个存在环境污染隐患的工业、畜禽养殖和餐饮企业。加强日常环境监管,及时发现并纠正影响水质的行为。



年底钜惠,一降到底

11月24日力帆汽车“幸福团”盛邀您的参与

团购热线: 4237277

力帆520i
最低35900元起

力帆520
最低38900元起

力帆X60
最低76998元起

力帆320
最低29900元起

力帆620
最低45900元起

国货当自强! 力帆汽车为爱国助力。即日起,凡购买力帆汽车“爱国版”车型,即享受力帆汽车提供的2000元至4000元特惠,国家节能惠民补贴亦在进行中。详情请咨询当地经销商!

旗舰店地址: 合肥包河汽车城纬一路20号
销售热线: 0551-4237277

瑞海国际汽车城展厅地址: 合肥北二环国际汽车城G座
销售热线: 18919669055